

Výzva RO IROP	53 výzva - Udržitelná doprava CLLD, aktivita Bezpečnost dopravy
Specifická pravidla RO IROP	Specifická pravidla platná od 8.10.2019, verze 3.4
Registrační číslo projektu	
Zadání	
Kód hodnocitele	
Datum zpracování	

Napravitelná kritéria	Hodnoticí kritérium	AN/NR/NE/HODNOCENO	Odvodnění	Hodnoticí koeficient kritéria	
MS2014+ 1.1 Žádost o podporu je podána v předepsané formě.	Isa informace o žadateři o podporu v souladu s kontrolovanými přílohami?			ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti (soudržnost žádosti s přílohami).	
1.3 Isa doložena všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě RO IROP.	<p>• Písemná moc (záložka Písemná moc) Je doložena písemná moc/pověření/uznesení v případě přenesení pravomocí na jinou osobu na podpis žadatele? V případě, že žadatel podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je na písemné moci/pověření/uznesení uvedeno jméno osoby, která pravomocí převládá, a osoby, na kterou jsou pravomocí převezeny? (záložka Písemná moc) V případě, že žadatel podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je v písemné moci/pověření/uznesení jasně patrné, kterých úkolů se přenechávají pravomocí? Je zmíněno: zjišťování na podpis žadatele o podporu? V případě, že žadatel podepsal statutární zástupce, je odpověď NR. Je signál k podpisu žadatele zjišťování nepožádání ke dni podání žádosti o podporu? V případě, že žadatel podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.</p> <p>• Zadání a výběrové řízení (záložka Datová oblast žadatele/Věřejné zakázky) Je doložena uzavřená smlouva na plnění zakázky (případně její dodatky), kterou žadatel uplatňuje v projektu? (záložka Věřejné zakázky) Pokud nebyla v době podání žádosti žádná zadávací řízení ukončena (po zodpovězení otázek na stav a přehled zadávacích/výběrových řízení), je odpověď NR.</p> <p>• Odpovědi stav věcí z hlediska žadatele o podporu (mimo přílohu náklady harmonogramu zakázky v MS2014+/Studie proveditelnosti) Isa všechny uvedené zakázky v administrativní stavě (realizační/podání)? Pozn. Rozhodující je administrativní stav zakázky v systému MS2014+ v modulu Věřejné zakázky, ne v listové verzi žádosti Odpovědi přehled všech zakázek v žádosti o podporu (mimo přílohu náklady) podporovanými aktivitami projektu?</p> <p>• Studie proveditelnosti (záložka Dokumenty) Je v případě, kdy projekt zahrnuje rekonstrukci/modernizaci komunikací (kap. Podrobný popis projektu) vyplněn znak rekonstrukce/modernizace ve smyslu kap. 3.4.2 Specifických pravidel? Pokud podrobný popis zahrnuje rekonstrukce/modernizace komunikace pro pěší, je odpověď NR. Pokud z textu územního rozhodnutí (část Odůvodnění) vyplývá, že se na stavbu vztahuje zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (EIA), jsou ve Studii proveditelnosti (kap. Vliv projektu na ŽP) uvedeny výsledky procesu EIA, případně i posouzení vlivů na územní soustavy Natura 2000? Pokud z textu územního rozhodnutí (část Odůvodnění) vyplývá, že se na stavbu vztahuje zákon č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (EIA), nebo pokud stavba nepodléhá povinnosti územního řízení, je odpověď NR.</p> <p>• Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení (záložka Dokumenty) Je doloženo územní rozhodnutí? V případě doložení územního souhlasu nebo veřejnoprávní smlouvy nahrazující územní řízení, je odpověď NR. V případě, že jde o sloučené územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní řízení, je odpověď NR. Je doloženo územní rozhodnutí pravomocné? Pokud nebylo doloženo územní rozhodnutí, je odpověď NR. Je doloženo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení? V případě, že jde o sloučené územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě doložení územního rozhodnutí nebo územního souhlasu je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní řízení, je odpověď NR. Je veřejnoprávní smlouva doložena? Pokud nebyla doložena veřejnoprávní smlouva, je odpověď NR. Je doložen územní souhlas? V případě, že jde o sloučené územní a stavební řízení, je odpověď NR. V případě doložení územního rozhodnutí nebo veřejnoprávní smlouvy nahrazující územní řízení je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní souhlas, je odpověď NR.</p> <p>Odpovědi datum nabytí právní moci/vydání/uzávení doloženého dokumentu nepožádání dne podání žádosti o podporu? Neče akceptovat datum po podání žádosti o podporu. Pokud nebylo doloženo územní rozhodnutí, územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva, je odpověď NR. V případě, že stavba nevyžaduje územní rozhodnutí ani územní souhlas, je doložen dokument, ve kterém je popsáno, proč je příloha č. 8 nerelevantní? Pokud bylo doloženo územní rozhodnutí, územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva, je odpověď NR.</p> <p>• Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení (záložka Dokumenty) Je doložen některý z následujících dokumentů: a) stavební povolení s nabytím právní moci, b) souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, c) územní veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, d) oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora o významném vlivem práva provedení stavby, e) územní a stavební povolení potvrzené stavebním úřadem, f) ohlášení, potvrzené stavebním úřadem, g) návrh veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení, h) oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, potvrzené stavebním úřadem, i) společné povolení s nabytím právní moci, j) společný souhlas, k) územní veřejnoprávní smlouva nahrazující souhlas územní rozhodnutí a stavební povolení, l) smlouva odůvodnění specifické/poslední, která dokument je přílohou žádosti. Isa doloženo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo územní rozhodnutí a stavební úřad (pokud nejsou doloženy v jiné příloze žádosti o podporu)? Pokud nebyly předloženy dokumenty pod písmeny c, g, h, doloženy všechny přílohy, které byly jejich součástí v okamžiku podání dokumentu na stavební úřad (pokud nejsou doloženy v jiné příloze žádosti o podporu)? Pokud nebyly předloženy dokumenty pod písmeny c, g, h, odpověď je NR.</p> <p>Odpovědi datum potvrzení stavebním úřadem (dokumenty pod písmeny e, g, h)/vydání (dokumenty pod písmeny b, j)/nabytí právní moci (dokumenty pod písmeny a, k)/nabytí účinnosti (dokumenty pod písmeny c, k)/vznik práva (dokument pod písmenem d) doloženého dokumentu nepožádání dne podání žádosti o podporu? Neče akceptovat datum po podání žádosti o podporu. V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení ani souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, je odpověď NR.</p> <p>Isou v případě, kdy stavba, která je předmětem projektu, vyžaduje více dokumentů podle zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění doloženy všechny odpovídající dokumenty? V případě, že stavba nevyžaduje více dokumentů podle zákona č. 183/2006 Sb., je odpověď NR. Popsal žadatel ve Studii proveditelnosti (kap. Příprava projektu k realizaci), jaký proces podle zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, je pro jeho projekt relevantní?</p> <p>• Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby (záložka Dokumenty) Je doložena projektová dokumentace v podobnosti pro vydání stavebního povolení? V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení, odpověď je NR. Je doložena projektová dokumentace pro ohlášení stavby? V případě, že projekt nevyžaduje souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, odpověď je NR. Je doloženo jako projektová dokumentace součástí žádosti o stavební povolení/přílohou návrhu veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení/přílohou oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora/ohlášení, nebo je, pokud již bylo stavební řízení ukončeno, oznámena realizací stavebního úřadu/ověřena stavebním úřadem jako příloha veřejnoprávní smlouvy nahrazující stavební povolení/ověřena stavebním úřadem jako příloha oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora/ověřena stavebním úřadem při vydání souhlasu s provedením ohlášeného stavebního záměru (dostačující je razítka a podpis úřadu, oznámení stavebního úřadu na předložení projektové dokumentace)? V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, odpověď je NR.</p> <p>Je doložena projektová dokumentace zpracovaná autorizovaným projektantem? V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, odpověď je NR.</p> <p>Isou v případě, kdy jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové dokumentace, doloženy všechny odpovídající projektové dokumentace? Pokud je ke stavbě, která je předmětem projektu, zpracována pouze jedna projektová dokumentace, je odpověď NR. V případě, že projekt nevyžaduje stavební povolení ani souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, je odpověď NR.</p> <p>Je doložena projektová dokumentace pro provádění stavby? Pokud nebyla zpracována, odpověď je NR.</p> <p>Je doložena dokumentace pro vydání územního rozhodnutí? Pokud stavba podléhá povinnosti stavebního povolení nebo ohlášení, odpověď je NR. V případě, že projekt nevyžaduje územní rozhodnutí, odpověď je NR.</p> <p>Je doložena dokumentace v oznamení o záměru v území? Pokud stavba podléhá povinnosti stavebního povolení nebo ohlášení, odpověď je NR. V případě, že projekt nevyžaduje územní souhlas, odpověď je NR.</p> <p>• Položkový rozpočet stavby (záložka Dokumenty) Je doložen položkový rozpočet stavby, tan, stanovení ceny stavebních prací pro způsobilé a nezpůsobilé výdaje a pro hlavní a vedlejší aktivity projektu (stavební rozpočet dle spec. pravidel, popsání povinné přílohy k žádosti o podporu Položkový rozpočet stavby, ve členění na stavební objekty, popř. díly stavební, nebo funkční celky)? Pokud je doložen položkový rozpočet stavby, dle stupně PD, je odpověď NR. Pokud je doložen položkový rozpočet stavby, je doložen i detailní rozpočet, který odpovídá svým detailem a strukturou zpracování příslušnému stupni projektové dokumentace? Pokud je v souladu se stupněm připravenosti projektu doložen sjednocený rozpočet stavby, je odpověď NR.</p> <p>Isou v případě, kdy jsou k různým částem stavby, která je předmětem projektu, zpracovány různé projektové dokumentace a k nim vztaženy položkové rozpočty, doloženy všechny odpovídající položkové rozpočty stavby? Pokud je ke stavbě, která je předmětem projektu, zpracována pouze jeden položkový rozpočet stavby, je odpověď NR.</p> <p>• Centra prohlášení o skutečném majiteli (záložka Dokumenty) Je doloženo Centra prohlášení obsahující informace o skutečném majiteli ve smyslu § 4 odst. 4 zákona č. 233/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci vlivů z trestné činnosti a financování terorismu? Pokud je doloženo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, je odpověď NR.</p>				ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti, které požaduje RD v dokumentaci k výzvě. NE
1.7 Projekt je v souladu s pravidly veřejné podpory.	Je podle kontrolního listu k veřejné podpoře (list RL K LVP) projekt v souladu s pravidly veřejné podpory, tan, kumulativně nenaplněje všechny znaky veřejné podpory?			ANO – aktivity projektu jsou v souladu s pravidly veřejné podpory pro aktivitu a výzvu. NE	
1.9 Výdaje na hlavní aktivity projektu odpovídají tržním cenám.	Odpovídají výdaje u hlavních aktivit v rozpočtu projektu za stavební práce ocenění podle doloženého rozpočtu stavby (sjednocený rozpočet/položkový rozpočet), resp. podle přílohy č. 10 vzhledem k výpočtu položkového rozpočtu stavby (pokud byl tento rozpočet již součástí žádosti o podporu)? Retourují je výdaje ten typ rozpočtu, který odpovídá stavu výběrového řízení na stavební práce.			ANO – výdaje na hlavní aktivity v rozpočtu projektu odpovídají tržním cenám. NE – výdaje na hlavní aktivity v rozpočtu projektu neodpovídají tržním cenám.	
1.10 Clíové hodnoty indikátorů odpovídají cílům projektu.	Isou zvoleny indikátory (záložka Datová oblast žadatele/Správa věcných ukazatelů/indikátory) odpovídající aktivitám projektu dle přílohy P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? T 50 D1 - Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě Je stanovena výchozí hodnota indikátoru (T 50 D1) v souladu s přílohou P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? Je stanovena cílová hodnota indikátoru (T 50 D1) v souladu s přílohou P3 Specifických pravidel (Metodické listy indikátorů)? Je naplnění cílové hodnoty indikátoru projektu nastaveno ke dni ukončení realizace projektu?			ANO – cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům projektu. NE – cílové hodnoty indikátorů neodpovídají cílům projektu.	
1.12 Minimálně 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu.	Vychází z celového rozpočtu projektu (záložka Finanční/Rozpočet) a Studie proveditelnosti (kap. Realizace rozpočtu projektu), že min. 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu?				

<p>Projekt je svým zaměřením v souladu s hlavními podporovanými aktivitami výzvy: Jsou aktivy, popsané ve Studii proveditelnosti (kap. Podrobný popis projektu)/žádosti o podporu (záložka Popis projektu), v souladu s podporovanými aktivitami die specifických pravidel, kapitola Podporované aktivity (možná je i kombinace aktivit)?</p> <ul style="list-style-type: none"> rekonstrukce, modernizace a výstavba chodníků podél silnic I., II. a III. třídy a místních komunikací nebo chodníků a stezek odklánějících pěší dopravu od silnic I., II. a III. třídy a místních komunikací, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace, včetně přechodů pro chodce a míst pro přecházení. (Pozn. Žadatel ve studii proveditelnosti popíše soulad s hlavními podporovanými aktivitami, jejím cílem je zvýšit bezpečnost dopravy, především pěší, v trase dopravně zatížené komunikací) rekonstrukce, modernizace a výstavba bezbariérových komunikací pro pěší k zastávkám veřejné hromadné dopravy, rekonstrukce, modernizace a výstavba podchodů nebo lávek pro chodce přes silnice I., II. a III. třídy, místní komunikace, železniční a tramvajovou dráhu, přizpůsobených osobám s omezenou schopností pohybu a orientace a navazujících na bezbariérové komunikace pro pěší, realizace prvků zvyšujících bezpečnost železniční, silniční, cyklistické a pěší dopravy (bezpečnostní opatření realizovaná na silnici, místní komunikaci nebo dráze, veřejné osvětlení, prvky inteligentních dopravních systémů), je možná realizace zmiňovaných a kompenzačních opatření pro minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí (např. výstavba doprovodné zeleně), vždy při současně rekonstrukci, modernizaci nebo výstavbě chodníků, bezbariérových komunikací, podchodů nebo lávek nebo prvků zvyšujících bezpečnost dopravy, <i>Kritérium je zaměřeno na kontrolu podporovaných aktivit, nejedná se o kontrolu jednotlivých výstupů v rámci aktivity.</i> 			<p>ANO – z rozpočtu projektu je zřejmé, že minimálně 85 % způsobilých výstupů je zaměřeno na hlavní aktivity projektu, vymezené ve specifických pravidlech. NE – z rozpočtu projektu je zřejmé, že na hlavní aktivity projektu je zaměřeno méně než 85 % způsobilých výstupů. NEKLEVNANTNÉ – pro sociální podnikání a dokumenty územního rozvoje</p>
<p>1.13 V hodnocení eCBA/finanční analýze projekt dosáhne minimálně hodnoty ukazatelů stanovené ve výzvě.</p>			<p>ANO - projekt dosáhl minimálně hodnoty ukazatelů...</p>
<p>Je ve studii proveditelnosti zpracována finanční analýza? Vyhoví z finanční analýzy ve studii proveditelnosti, že je v projektu zajištěna finanční udržitelnost a nedochází k přefinancování projektu? Zda má projekt negativní či neutrální CP ve fázi realizace a udržitelnost, a pokud je negativní, tak zda je popsan způsob krytí provozní ztráty.</p>			
<p>1.15 K projektu žadatel v obcích, které mají méně než 50 tis. obyvatel, dokládá Kartu souladu projektu s principy udržitelné mobility.</p>			
<p>Je doložena Karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, prokazující připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility?</p>			
<p>Vyhoví z doložené přílohy karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt je v souladu s existujícími strategickými dokumenty v oblasti dopravní politiky a přispívá k naplnění principů udržitelné mobility? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			<p>ANO - Žádost obsahuje jako přílohu Kartu souladu projektu s principy udržitelné mobility, prokazující připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility.</p>
<p>Vyhoví z doložené přílohy karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt navazuje na obdobné projekty (integrované řešení), uť v okolí, nebo doplňuje jiné aktivity, se kterými má potenciál synergie v daném území působit? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			<p>NE - Žádost obsahuje jako přílohu Kartu souladu projektu s principy udržitelné mobility, která neprokazuje připravenost projektu v souladu s principy udržitelné mobility.</p>
<p>Vyhoví z doložené přílohy karta souladu projektu s principy udržitelné mobility, že projekt byl připravenován v participativním duchu (projednán s veřejností, s užití členů skupiny, veřejných i mediálních)? Pokud má projekt více nesouvislých částí, na jejichž realizaci jsou nárokovány způsobilé výdaje, musí být podmínka souladu splněna pro každou z nesouvislých částí.</p>			
<p>1.17 V projektu bylo ověřeno riziko dvojího financování</p>			
<p>Byla provedena kontrola rizika dvojího financování níže uvedeným způsobem? Kontrola testu v žádosti o podporu a kontrolovaných přílohách včetně Studie proveditelnosti (kap. Rizika v projektu), zda žadatel neuvádí informaci o dalším podání projektu v IRDP se shodnými aktivitami Kontrola předávací dpeře od MAS, zda MAS neuvádí informaci o dalším podání projektu v IRDP se shodnými aktivitami</p>			<p>ANO - V projektu bylo ověřeno riziko dvojího financování NE - V projektu nebylo ověřeno riziko dvojího financování Pokud při kontrole bylo zjištěno riziko dvojího financování, či byla žadatelem nebo MAS poskytnuta informace o dalším podání projektu žadatele v IRDP, uvede hodnotitel do ošouvaných kritérií a do dpeře na manažera projektu: <i>číslo/část projektu a odkaz na dpeři/části/přílohy, kde je tato informace uvedena.</i></p>
<p>Pokud byla provedena kontrola dvojího financování, je vždy odpověď ANO.</p>			

Nesprávně kritéria hodnocení - v případě nesplnění alespoň jednoho kritéria s příznakem „nesprávně“ je žádost o podporu vyloučena z dalšího procesu hodnocení bez možnosti doplnění.
Nesprávně kritéria hodnocení - v případě nesplnění kritéria je žadatel vyzván k doplnění.